

# 幼时丧母10岁丧父 姑姑养他力不从心 谁帮孤儿柴幸福寻找幸福

□本报记者 张鸿雨

宝丰县商酒务镇13岁的孤儿柴幸福成为孤儿已近3年,在柴爱珍的眼里,她唯一的娘家侄子是“苦命娃”:2004年的一天深夜,家里突然失火,身有残疾的母亲把年幼的柴幸福推至门槛处,自己却不幸丧生火海;2013年秋天,爸爸突发疾病去世,10岁的柴幸福没了幸福,成了孤儿。

昨天上午9点多,在位于石龙区的市三十二中七(1)班教室窗外,班主任老师王趁心轻声告诉记者和石龙区总工会副主席张

国红:“第三排中间,平头,那个正在认真听讲的孩子就是柴幸福。”

“这孩子学习很努力,很争气,还能干,每次打扫卫生时不怕脏不怕累,对待同学也很好,从来没有和别人发生过摩擦,就是家里太困难了。”王趁心老师说,“他买饭总是挑最便宜的,鸡蛋也舍不得吃。有的孩子天天买纯净水喝,幸福一次都没有买过。”

下课后,柴幸福来到教师办公室,他同时把自己书写工整的数学作业交给了老师。这是个腼腆稳重的孩子,看上去与其他孩子没什么不同,白白的肤色,笑着

来脸上还有一个酒窝。

学校保存的资料显示,柴幸福是宝丰县商酒务镇邵辛庄人,出生于2003年10月20日,他的姑姑家在宝丰县大营镇。

记者随后和他的姑姑柴爱珍(音)取得了联系。

“俺就这一个娘家侄,俺侄子命苦啊!不到两岁没有了娘,前几年他爸又死了。”提起过往,柴爱珍在电话那端哭了起来,“我今年65岁了,这几年心脏不好,他姑父有高血压、糖尿病,天天得吃药。趁还干得动,我平常也出去打个零工,给幸福挣点生活费。”

“前几年,我带着幸福在石龙区高庄住,一边打工,一边照看他上小学。幸福有时候看我干活儿累,可心疼我,小小年纪就会帮我做饭了。”柴爱珍说,幸福的外婆半身不遂,生活不能自理,外公独自照顾他外婆,幸福只有跟着她生活,可她却不能给幸福提供更好的生活条件。

“六一节前,我曾去他姑姑家看过。因为柴幸福的户籍在宝丰县,无法享受石龙区贫困生救助,希望社会上的好心人能帮帮他,让他每天都吃好吃饱,能够安心地上学。”张国红说。

## 大雨捣乱“偷”车牌 车主互助暖人心

□记者 孙书贤

本报讯 一场大雨“偷走”了不少车主的车牌,郑县部分失主雨后互助,寻找自己车牌的同时不忘帮其他失主。昨天上午,郑县的张先生认领回自己丢失的车牌后激动地说:“现在还是好人多啊!”

6月23日,一场大雨降落郑县,郑县县城多条街道开启了“看海模式”,不少私家车的车牌被雨水冲走。雨后,大家纷纷走上街头寻找自己的车牌。郑县居民刘先生先生在街头捡到了6个车牌,为了让失主能够及时领回车牌,刘先生先生在微信朋友圈里发布了认领启事。居民王先生外出寻找自己的车牌时也捡到了其他车牌,他特意找到记者,希望记者帮忙发布寻找失主的信息。

居民李先生在郑县文化路捡到了5个车牌,当即在微信朋友圈里发布了认领信息。失主张先生看到后,很快与李先生见面,认领回了自己的车牌。对此,李先生说:“大雨冲走了大家的车牌,拾到了就应该送还人家!”

## 三轮车与电动车 郑神公路相撞

附近村民救出两名伤者

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午3时45分许,郑神公路郑县安良镇蜂刘村段一辆三轮车与一辆电动车相撞,三轮车上两名伤者被困,蜂刘村村民将两名伤者及时救出。

当天下午3时45分,记者正在蜂刘村一村民家采访,突然听见门外一声巨响,接着传来一阵呼喊声。记者迅速跑出门外,只见10多名村民正将公路上一辆翻车的三轮车抬起,以便抢救车下面两名伤者。伤者被安置在安全地带后,有村民拨打了急救电话并报警。

记者在现场看到,三轮车侧翻在公路的右侧,车上两男两女头部、面部受伤,运载的钢管散落了一地。不远的路口处,一辆电动车倒在公路上,一名老人瘫坐在地,头部有明显伤痕。

据三轮车司机高某介绍,三轮车上一共5人,均为安良镇高楼村人,当天一起外出干建筑活。事发时,他驾车由南向北行驶到这里,突然有电动车向东拐弯,接着就发生了相撞事故。骑电动车的李老汉告诉记者,他是从田间回家,已经拐弯行驶到了路口处,不料一辆三轮车快速驶来,发生了相撞事故。

事故发生后,5名伤者被120急救车送入医院救治。

## 来电照登

市民尹先生昨日来电:新城区硃砂洞村有一高压电线断了,无人维修。

市民叶先生昨日来电:宝丰县城关镇群英新村3楼以上没有水,居民生活不便。

市民张女士昨日来电:市区花园街与文汇路交叉口有下水道堵塞,污水横流。

## 文化宫排险 清理枯树

昨天上午,市工人文化宫的人工河附近,工作人员在清理枯树。

据市工人文化宫工作人员介绍,6月23日的强对流天气造成文化宫园区内3棵大树倒地,为防止此类事情再次发生,他们组织人员全面排查园区树木,并对已经枯死的树木进行了清理。

本报记者 禹舸 摄



## 两车凌云路北段同时转弯发生碰撞 唉,这个地方又出事故了

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午8时40分许,市区凌云路北段高皇花苑小区门口附近再次发生交通事故,一辆白色北京现代私家车与一辆大巴车发生碰撞,现代车后保险杠被撞裂,所幸没有人员受伤。

上午8时45分,记者在凌云路北段铁路桥附近一隔离栏拐口

处看到,一辆白色现代轿车头东北尾西南斜停着,后保险杠左侧被撞断。一辆大型蓝色大巴斜停在轿车西侧,车身未见明显损坏,方向与白色轿车相反。

因涉事大巴车车体较长,又斜着停放,几乎占据了整个南行路面,事故现场附近的交通一时有些拥堵。

记者了解到,双方司机均为

年轻男性,因车辆损坏并不十分严重,双方没有报警,正站在车前协商赔偿问题。

附近围观市民告诉记者,两辆车本在南北不同方向车道行驶,但同时从拐口处拐弯时发生碰撞。“白色私家车司机想要2000元赔偿,大巴车司机嫌多不愿意给,俩人说了好大一会儿了。”围观的李先生说。

“这地方经常出事儿,怪吓人的。”附近一家商铺老板说。

记者观察到,此处正处于凌云路北段上坡路段,路过此处的车辆车速较快,道路隔离栏拐口位置拐弯、掉头的车辆较多。这已经是记者近半年内在该地点见到过的第五起车辆刚蹭、碰撞事故。上起私家车、拉沙车碰撞事故发生在10天前。

## 私家车出租车电动车三车相撞

事发市区建设路中兴路交叉口 骑电动车男子倒地

□记者 杨尊尊 文/图

本报讯 昨天下午5点半左右,市区建设路与中兴路交叉口附近发生三车相撞,出租车、私家车和电动车撞在了一起,骑电动车男子倒地,被送往医院检查。

下午5点40分,记者接到爆料赶到事发现场看到,在平声岗东侧斑马线附近,一辆白色上海通用科鲁兹轿车和一辆出租车头东尾西撞在一起,白色轿车前保险杠有明显凹陷,出租车后保险杠受损。出租车前方倒着一辆黑色小型电动车,一个脚蹬插进出租车前保险杠空隙中(如图)。

事故发生于南北走向的人行道斑马线中间位置,围观市民告诉记者,骑电动车的是名年轻男

性,穿过斑马线时被出租车碰倒,他站起来时看着似乎并无大碍。

出租车司机齐先生告诉记者,当时他载客从此路口经过时,看到有骑电动车的人穿行马路,他便紧急刹车,避免了与电动车相撞。没想到随后后边的白色轿车撞上了他的车尾,出租车受力向前碰倒了正好经过的电动车。齐先生说,当时他车上搭载了两名女性乘客,事故发生后,因为后面车门无法打开,坐在后座的乘客从前面副驾驶位置下车后离开。

“骑电动车男子看着没受伤,不过我让人陪他去解放军152医院检查检查。”齐先生说。

记者在事发现场附近的一个停车场找到了白色轿车车主,他以正要忙着打电话为由,没有接



受记者的采访。

下午6时许,记者离开事发现场时,保险公司人员赶到开始查看现场,事故处理大队民警尚未赶到。

骑电动车男子是否受伤?一个小时后,记者致电解放军152医院急诊室询问,急诊室值班医生称“只有经医院批准才能告知”。  
线索提供:夏先生